

# Протокол

№

гр. София, 25.05.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21  
състав**, в публично заседание на 25.05.2023 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Елена Попова**

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **3899** по описа за **2023** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА – Д. Б. М.-В. – редовно призована, явява се лично и се представлява от адв. Д. Т., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА НСИ – редовно призован, представлява се от юриск. К. К., с пълномощно на л. 151 от делото.

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството.

АДВ. Т.: Моля да се даде ход на делото, като считам, че заседанието няма основания да се провежда при закрити врата – няма класифицирана информация, а вътрешноведомствени документи.

СЪДЪТ, след запознаване с искането на ответника делото да се гледа при закрити врата и като взе предвид становището на жалбоподателя, НАМИРА, че искането не са налице предпоставките за това, поради което искането е неоснователно, и

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ** искането на ответника за разглеждане на делото при закрити врата.

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**

**СЧИТА**, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА жалбата с приложение.

ДОКЛАДВА определение на съда от 2.5.2023 г., с което е посочен предметът на делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания във връзка с нея.

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.

ДОКЛАДВА отговор на жалбата от ответника с писмо от 18.5.2023 г., който е с характер на писмени бележки и направено искане делото да се гледа при закрити врата. Приложени са писмени доказателства, претендира се юрисконсултско възнаграждение и се прави възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение. Отговорът е с препис за насрещната страна.

СЪДЪТ ВРЪЧИ преписа на жалбоподателя.

ДОКЛАДВА молба на ответника от 22.5.2023 г., с приложени писмени доказателства съгласно определение на съда от 2.5.2023 г.

АДВ. Т.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Правя доказателствено искане за допускане на двама свидетели при режим на довеждане, които водят за днешното съдебно заседание, относно изясняване на факти и обстоятелства по извършената проверка при налагане на наказанието на доверителката ми, че липсва нарушение и че проверката е необективна и тенденциозна.

Моля също така на основание чл. 176 ГПК, във връзка с чл. 144 АПК, да изслушате доверителката ми, която сама да даде обяснения.

Ю.. К.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства. Считаю, че не следва да бъдат допускани исканите от жалбоподателя двама свидетели.

След като се запозна с направените доказателствени искания и представените доказателства, СЪДЪТ НАМИРА, че представените до момента по делото доказателства са съотносими и следва да бъдат приети.

Относно направеното доказателствено искане на жалбоподателя за допускане на двама свидетели, участвали по време на проверката, от които са искани обяснения във връзка с Д. М., СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка да се допуснат при режим на довеждане, като с оглед на това, че искането е направено едва в днешното съдебно заседание, а не с предварителна молба, предвид графика на съдебните заседания СЪДЪТ НАМИРА, че макар и искането да е основателно, свидетелите следва да се осигурят за следващото съдебно заседание. По същия начин подхожда и за искането за даване на обяснения от жалбоподателката по делото-няма пречки искането да бъде уважено, но следва да се предостави възможност за обяснения в следващо съдебно заседание.

По доказателствата и исканията

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства.

УВАЖАВА направеното искане за разпит на двама свидетели – С. Г.-Ф. и Д. Д., при режим на довеждане от жалбоподателя за следващото съдебно заседание, като по същия начин подхожда и за искането за даване на обяснения от жалбоподателката по делото.

За изслушване на допуснатите свидетели и жалбоподателката

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 6.7.2023 г. от 9,10 часа, за която дата и час страните  
– уведомени от днес.

Съдебното заседание приключи в 9,25 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: